咸宁实验外国语学校教育实习简报 第四期

审 定: 黄莉敏

林军启

实习队长: 李浩然

主 编:李蒙

荣雅婷

2024年12月

前言

时光荏苒,转眼间,我们已迎来了在咸宁实验外国语学校实习的最后一个月。回首过去的四个月,这段宝贵的实习经历仿佛一幅丰富多彩的画卷,在我们面前徐徐展开。

初入校园,我们怀揣着紧张与期待的心情,踏上了成为一名人民教师的征途。从最初的听课学习,到后来的独立授课,每一步都凝聚着我们的汗水与努力。我们逐渐适应了教师这一角色,学会了如何与学生沟通,如何设计生动有趣的教学活动,如何在课堂中激发学生的学习兴趣。

在这段实习期间,我们深刻感受到了自己身上的责任与使命。作为一名人民教师,我们肩负着为国育人的重任,必须不断提升自己的专业素养和教学能力,为学生的成长和发展贡献自己的力量。我们也逐渐意识到,教育不仅仅是传授知识,更是塑造灵魂、培养品格的过程。

回顾过去的四个月,我们深感自己已初步具备了成为一名合格教师的基本素质。然而,前方的道路依然漫长且充满挑战。我们深知,要想成为一名优秀的人民教师,还需要不断地学习和实践,将所学的知识和技能应用于未来的工作岗位上。

作为师范生,我们怀揣着对教育事业的热爱和执着,决心在未来的 日子里,继续深耕细作,不断提升自己的教育教学水平。我们相信,只 要我们怀揣着信念和决心,就一定能够在教育的道路上越走越远,为培 养更多优秀的人才贡献自己的力量。

一、课后服务

教育部于 2021 年 7 月 24 日正式颁布了"双减"政策,旨在减轻义 务教育阶段学生作业负担和校外培训负担,推动教育公平与质量提升。 在这一政策背景下,咸宁实验外国语学校积极响应,成为了落实"双减" 政策的典范,为其他学校树立了榜样。



咸宁实验外国语学校针对"双减" 政策,加强了学生作业管理,对作业时 间的控制和作业内容的创新和设计都做 出了具体要求。学校出台了《进一步提 质减负加强学生作业管理的十项规定》,

严格控制作业总量,确保学生能够在合理的时间内完成作业。每天的作业内容和预计完成时间等也需在统一的作业登记本上登记备查,检查结果纳入教师考核,以此切实减轻学生作业负担。



长江新闻在采访该校教务处林军启主任时,他表示: "我们学校一直以来都致力于为学生提供优质的教育资源,"双减"政策的出台为我们指明了方向。我们积极响应政策,加强作业管理,丰

富课后服务内容,让学生在轻松愉快的氛围中成长。"

该校的语文老师廖璐分享了她的教学心得: "在"双减"政策下, 我们更加注重学生的全面发展。通过丰富多样的课后兴趣社团,学生能 够根据自己的兴趣和特长选择参加,这不仅激发了他们的学习热情,还 促进了他们的身心健康发展。"

咸宁实验外国语学校课后服务提质升效,促进了学生的全面发展。 真正体现了教育以人为本的理念。相信在这样的教育环境下,学生们定 能茁壮成长,成为社会的栋梁之才。

二、成长足迹

践履致远:课堂实战展风采(摘选)

谭政语文课记录:经过一段时间的听课, 我在各方面都得到了提高,在《精彩极了和 糟糕透了》这堂课中,我通过小组讨论、



学生独立思考完成表格的方式,让他们感受父母温柔的爱和严厉的爱,充分调动了同学们回答问题的积极性,在课堂中做到了以学生为中心。我认为,新教师不仅要学会教知识,更要注重如何将知识更好的融入到课堂中去。在实际的教学过程中我们要学会循循善诱,让学生真正明白整篇文章的主要内容和写作方式。同时,我们要树立终身学习的意识,不断提高自己的教学技能,只有这样我们才能成为一名合格的新教师。



江新宇语文课记录:讲授《背影》一文中背后的故事,我让学生以全新的角度理解,感悟朱自清与其父之间复杂的矛盾与情感。同时辅助学生分析文本多处细节语段,学习朱自清衬托,白描

等手法分精妙之处,进而体会到文中所表现的父爱子,子爱父的双向奔赴。这样,就发挥了语文课工具性与人文性的优点,学习语文知识,发扬中华文化"孝"的传统美德。不过,登上课堂,面对一大片学生,需要的并不是拼命的把为肚子里的墨水全倒出来,而是想尽办法让学生开始思考,他们开始思考,教学才能进行下去。



宋紫蓉英语课记录:站在 906 班的讲台上,面对充满朝气与好奇的学生们,我 开启了我的教学之旅。课程伊始,我怀揣着紧张与期待的心情,深知这不仅是知识的传递,更是对学生未来憧憬的激发。当

看到学生们因未来主题的视频而眼中放光时,我意识到教育的魅力在 于点燃思想的火种。它让我思考,我们的教学不应局限于语法和词汇, 更应拓展学生对世界的认知边界,引导他们敢于畅想未来,培养前瞻 性思维。互动环节中,与学生们一对一的交流让我进一步了解到他们 的学习状况和内心想法。当他们用英语表达对未来的憧憬时,尽管有 些表述尚显稚嫩,但那份认真与热情深深打动了我。这节汇报课于我 而言,是一次宝贵的成长经历。它让我深刻体会到教学不仅是知识的 传输,更是与学生心灵的沟通与互动。

董志语文课记录:在《我的长生果》这篇课文授课后,我深感对学生阅读兴趣启发的重大意义。通过学习这篇课文,学生们不仅领略到了书籍作为"长生果"的奇妙魅力,还学会了如何从中汲取营养,丰富自己的精



神世界。授课过程中,我注重引导学生们体会作者的情感变化,理解阅读对于个人成长的重要性。看到学生们眼中闪烁的对知识的渴望,我深感欣慰。未来,我将继续探索更多教学方法,激发学生们的阅读兴趣。

精研笃行: 教学相长修内功

"脊椎动物——鸟"一课公开课教研

2024年12月10日,咸宁实验外国 语学校全体生物学科教师以及所有生物 实习生在709班听取了实习生李志彬关 于"脊椎动物——鸟"的公开课。课后所 有参听人员在405教室针对授课进行了



热烈的讨论与评价。评课由生物组组长秦雪晨老师负责主持,气氛热烈友好。首先由讲课的实习生李志彬进行自我评价,分析授课过程并进行自我反思,然后由老师们提出了很多建议,有助于实习生在授课方面取得更快的进步。

优点: ①课程导入具有吸引力,能

快速抓住学生的注意力,多媒体资源运用丰富多样,使抽象的知识变得形象易懂。②在教学过程中注重知识的系统性和逻辑性,从外部形态到内部结构逐步深入讲解,符合学生的认知规律。③小组讨论环节有效地促进了学生的思维碰撞和团队协作,实践作业的布置有助于培养学生的观察能力和学以致用的意识。④对本节课熟练度较高,时间把握恰到好处,完整讲完一堂课。⑤结尾处用"大鹏一日同风起,扶摇直上九万里"作为结语,鼓励学生好好学习,预祝学生在未来取得更好的成绩。

缺点: ①由于经验还不是很不充足,在讲解过程中部分知识点的讲解不够深入透彻,例如双重呼吸的生理机制,学生可能只是一知半解。②对于一些不恰当的表述一定要注意,减少口语化表达。③对学生个体差异关注不够,未能充分满足不同学习水平学生的需求,课堂互动主要集中在部分积极的学生身上,少部分学生参与度较低。

改进措施:①针对知识讲解不深入的问题,课后加强对专业知识的学习,深入研究教材和教学参考资料,在今后的备课中更加细致地打磨知识点讲解内容,可采用类比、举例等多种方法加深学生理解。②在时间管理方面,提前对每个教学环节进行更精准的时间规划,并在课堂教学过程中灵活调整节奏。③为了提高学生参与度,在课堂上采用分层教学策略,设计不同难度层次的问题,鼓励更多学生参与回答;对于参与度较低的学生,给予更多的关注和引导,课后进行个别辅导,帮助他们弥补知识漏洞,增强学习信心。

育德润心: 班级管理初体验(摘选)



谭政同学:2024年12月13日,我校 五年级学生成功举办了"爱我国防,强国 有我"的主题活动,此次活动旨在让同学 们了解国防的意义、了解中国人民解放军的光辉历史和优良传统、提高同学们的实践能力与协同作战的团队意识。我组织 507 班的同学先去操场上集合观看了军队历史的展板,并拍照记录,管理纪律。随后每名同学体验模拟打靶训练、紧接着各班级组成一个小分队,男生12人,女生8人,共20人,与其他班级进行CS模拟真人对抗比赛,最后我带领507 班取得了胜利。通过此次活动让每名同学切实明白了国防以及团队协作的重要意义,同时也在孩子们心中播下了热爱国防的种子。



张雨同学: 2024年12月6日,在咸宁实验外国语学校成功举办的"英"你动人,"语"你共唱——第八届英语文化节中,我有幸以七年级英语专业实习生的身份,为七年级英语歌曲合唱展演的顺利开展贡献了一份力量。



我参与制作了节目单、PPT 以及一个展览视频,展示了学生们的英语书写和手绘校园地图作品,充分展现了他们的创意和才华。作为 706 班的实习班主任,我在演出前带领学生们认真排练,鼓励他们充满自信;演出

时,我陪伴他们,为他们加油打气;演出后,我们一起总结经验,分享喜悦。总之,此次活动圆满完成,我也收获颇丰。通过这次经历,我更加深刻地认识到团队合作的重要性,也锻炼了自己的组织协调能力。



李蒙同学:为了英语文化节 TED《梁山伯与祝英台的爱情故事》配音的精彩呈现,我参与指导八年级的学生。我首先从基础的单词发音入手,耐心地纠正他们读错或发音不准的地

方,比如一些连读和重音的处理。接着,我引导学生们去理解故事里的情感脉络,让他们体会梁山伯与祝英台之间细腻而深沉的爱意,以便在配音时能准确地把握语调的起伏。我还亲自示范,用不同的语速和语调来展现同一句台词,让学生们直观地感受其中的差异。看着他们一点点吸收、进步,我深知这不仅仅是一场配音练习,更是一次文化与语言交融的成长之旅。



张雨竹同学: 2024 年 12 月 12 日,在 咸宁外国语学校举办的画展评选活动中, 我有幸成为在这次绘画作品的评选老师。 看着学生们的优秀作品,每一幅画都像是 一扇通往他们内心世界的窗户,充满了童

真与想象。从大胆用色到独特构图,孩子们用画笔描绘出他们眼中的美好,无畏地展现着内心的奇思妙想。



这让我更加理解和明白,做老师要去 呵护这份纯真,引导他们不断探索绘画技 巧,提升艺术表达。这些作品不仅是评选 的一部分,更是对我教学成果的生动诠释,

激励我持续在绘画教育的道路上前行,用艺术点亮孩子们的生活。

师恩相伴: 高校关怀暖人心



2024年11月28日外国语学院张心虎主任协同饶芳、卫丽老师赴咸宁实验外国语学校开展实习生调研座谈会。会上,11位英语专业实习生依次进行汇报,他们从教学实践、班级管理、个人成长等多方面讲述了自

己的收获。指导老师悉心倾听,并充分肯定了实习生们的表现,饶芳老师围绕新时代对新教师的要求展开阐述,着重强调了自我认知、爱

心、业务能力等关键要素,为实习生们明晰了前行的方向。卫丽老师表达对新教师的深切期望,鼓励大家在教育道路上积极进取。最后,张心虎主任对此次会议进行总结,称赞并勉励实习生。此次座谈会不仅强化了外国语学院对实习工作的重视,更激励了实习生们的热情与信心,加深两校之间的交流与合作,为今后实习工作与人才培养奠定良好基础。

实习终章: 学思践悟展风华

在实习的最后一个月,我们迎来了成果展示的重要时刻。此次实习生汇报课汇聚了 56 名实习生的心血与努力,成为了我们实习经历中的高光篇。大部分成员顺利达初始目标成,部分同学更是表现优异。他们于台上尽显专业素养,教学思路明晰,互动环节得当,为实习之旅绘上浓墨重彩的一笔。从初入实习的懵懂,到如今能独当一面,体现了知识的积累与实践的磨砺。此次展示不仅是实习成果的总结,更是我们迈向教育未来的坚实一步,学思践悟,未来可期。

咸宁实验外国语学校 2024 年秋季学期实习汇报课信息

体育 8 人, 英语 11 人, 地理 2 人, 美术 7 人, 化学 3 人, 生物 3 人, 数学 3 人, 音乐 6 人, 汉语言 10 人, 历史 3 人, 共 56 人

姓名	性别	授课时间、班级	讲授内容	听课人员	实习指 导老师
	771)				寸 七 川
黄善鹏	男	12.9 812 班	立定跳远	肖辉君老师	肖辉君
康庭恺	男	12.20 804 班	排球正面双手垫球	徐典老师	徐典
吕佳欣	女	12.24 502 班	跳长绳接力	彭庆老师	彭庆
赵顺意	男	12.10 809 班	排球垫球	付海舟老师	付海舟
周浩男	女	12.10 108 班	跳绳练习	胡雨露老师	胡雨露
关威威	女	12.12 214 班	并脚跳短绳	胡俊老师	胡俊
汪帅	男	12.10 907 班	排球垫球	王辉老师	王辉
潘取文	男	12.6 506 班	篮球基础教学	闫星老师	闫星

				1		
	张雨	女	12.9 706 班	七上 Unit5 Fun Clubs Section A 2a-2e	Clubs 余琼老师,李佳 乐,杨佳妮	
	徐琪	女	12.9 703 班	七上 Unit5 Topic 1 Section A	刘湾老师	刘湾
	李佳乐	女	11.27 711 班 11.28 705 班	七上 Unit4 My Favourite Subject Section A 2a-2f	bject 帅,全体英语实习 bject 生,黄莉敏老师,	
	明润	男	11.24 702 班	七上 Unit7 Happy Birthday Period 2	丁梦君老师	定梦君
	周思晴	女	12.25 801 班	八上 Unit 4 Topic 2 Section C	魏旭良老师	魏旭良
	王妍	女	12.09 807 班, 809 班	八上 Unit4 Topic1 Section A 1a-3	吴盼老师	吴盼
	李蒙	女	12.13 808 班	八上 Unit4 Topic1 Section A	王雅琼老师	王雅琼
	栗颖	女	12. 25 904 班	九上Unit4 Topic3 Section B	陈小雪老师	陈小雪
	杨佳妮	女	12.11 914 班	九上 Unit4 Topic3 Section D	李熠老师	李熠
	王丽婷	女	12.2 903 班	九上 Unit4 Topic2 Section A	魏欣然老师	徐惠蓉
	宋紫蓉	女	12.10 906 班	九上 Unit4 Topic2 Section B	裴莎老师, 陈小雪 老师	裴莎
	徐馨予	女	12.9 704 班	七上 多变的天气	阮仕君老师	阮仕君
	陆秀怡	女	12.10 812 班	八上 气温	舒柳老师	舒柳
	罗曼	女	12.25 207 班	二上风来了	熊彩云老师	熊彩云
	徐梅	女	12.16 310 班	三上《美丽的花》	韩敏老师	韩敏
	魏雅文	女	12.13 810 班	八上《藏书印》	肖辉君老师	蔡玉琼
	刘杨	女	12.12 103 班	一上 新龟兔赛跑	徐钰寒老师, 王珍老师	徐钰寒
	钱舒煜	女	12.18 605 班	风景写生	景写生 李芸姗老师	
-	顾俊琛	女	12.20 214 班	蜻蜓飞飞	王珍老师	王珍
	张雨竹	女	12.23 304 班	梦幻的城堡	张盼老师	张盼
7	戈远飞	男	12.10 910 班	九上 第七单元 第	潘顺成,代雪廷老	冯高朝

,			一课题燃料的燃烧	师,冯高朝老师	
潘顺成	男	12.10 909 班	九上《燃料的燃烧》	施伟老师、戈远 飞、简舒杨	施伟
简舒杨	男	12.6 914 班	九上 《燃料的燃烧》	宋艳彬老师,代雪 廷老师,潘顺成, 戈远飞	宋艳彬
徐国政	男	12.26 707 班	七上 尝试对生物进行分类	杨丹萍,李志彬, 倪颖珊老师	倪颖珊
李志彬	男	12.28 705 班	七上 尝试对生物进 行分类	徐国政,杨丹萍, 毛娟老师	毛娟
杨丹萍	女	12.27 711 班	七上 从种到界	徐国政,李志彬, 秦雪晨老师	秦雪晨
刘亚鑫	女	12.18 705 班	七上 线段的比较与 运算	王雅琼老师	许丽琴
张若寒	女	12.4 804 班	八上 14.2.1 平方差 公式	陶君老师、黄玲老 师、傅筱老师	陶君
范金铭	男	12.9 914 班	九上 25.1 随机事件 与概率	陈凯	陈凯
蔡恒辉	男	12.10 709 班	七上《美妙的人声》	陈素芬老师,张翔 婧,胡紫涵	陈素芬
薛子祥	男	12. 11 602	音乐鉴赏《流行音 乐》	龙姣	龙姣
李浩然	男	12.13 111 班	一上《阿里里》	黄蕾葳老师,陈素 芬老师,薛子祥,	黄蕾葳
郭俊良	男	12.12 805 班	八上 梨园百花	陈若韦老师,李浩 然,张翔靖,胡紫 涵	陈若苇
张翔婧	女	12.11 207 班	二上《贝壳之歌》	阮惠中老师, 黄蕾 蔵老师, 蔡恒辉, 李浩然	阮惠中
胡紫涵	女	12.12 401 班	四上《如果感到幸福 你就拍拍手》	孟妮娜老师,张翔 婧	孟妮娜
江新宇	男	11.28 809 班	八上 《背影》	李蒙	胡辉祥
冯怡娴	女	11.28 801、802 班	八上《昆明的雨》	孙晓璐	孙晓璐
荣雅婷	女	12.11 409 班	四上《扁鹊治病》	樊紫月	樊紫月
陈玟昕	女	12.16 709 班	七上《穿井得一人》	刘娟老师	刘娟

黄紫仪	女	12.12 910 班	九下《海燕》	吴云仪老师	吴云仪
曲畅	女	12.10 701 班	七上《穿井得一人》	胡芸老师	胡芸
贾艳如	女	12.9 608 班	六上《我的伯父鲁迅 先生》	唐菲老师,谭政	唐菲
高佳文	女	12.12 306 班	三上《27.一个粗瓷大碗》	熊红娟老师,李娜 老师 陈晓利	熊红娟
董志	男	12.6 504 班	五上《我的人生果》	梁媛老师, 谭政	梁媛
谭政	男	12.9 507 班	五上《我的长生果》	钱朝艳老师 贾 艳如	钱朝艳
袁俊豪	男	11.29 809 班	八上《毛泽东开辟井 冈山道路》	余孟婷老师,朱荆 鑫	余孟婷
姜宇翔	男	12.4 705 班	七上《丝绸之路的开 通与经营西域》	朱莉老师,朱荆鑫	朱莉
朱荆鑫	女	12.6 709 班	七上 第 13 课 东汉 的兴衰	彭苹老师, 吴格老 师, 袁俊豪	彭苹

三、践行有悟

关威威同学:转眼间,为期三个月的实习工作已接近尾声。这段时间里我从学生一下变成了老师,起初感觉非常不适应,对于刚参加实习工作的我来说,没有丰富的授课经验,但每天却以最佳状态努力奋斗着,不放过每一次学习的机会,虚心听取指导老师的意见。经过一段时间的实习锻炼,使我完成了由学生到老师的角色转变。回想这一学期的实习工作还历历在目。教育实习时间虽短却给我留下了美好的回忆。在教学知识、教学水平、教学技能以及为人处世等方面我都得到了很好的锻炼。在与孩子们的日常相处中也发现了他们的可爱之处,知晓了用不同方法教育学生。也为自身今后的工作打下了良好的基础。通过实习,我也增强了自信,坚定了信念,那就是成为一名合格的人民体育教师,为祖国的建设添砖加瓦。

朱荆鑫同学:作为师范生,实习是一个极其宝贵的机会,它能让我们能亲身体验教育的魅力与挑战。在实习期间,我深入到了真实的

教学环境中,感受到了教育的魅力,也遭遇了不少的困惑与挑战。我深深体会到了教师这个职业的崇高与责任。站在讲台上,面对着一双双渴望知识的眼睛,我感受到了前所未有的压力,但同时也充满了动力。我努力让自己的每一堂课都生动有趣,让学生在轻松愉快的氛围中学习到知识。在与学生的互动中,我也更加深入地了解了他们的需求和想法,这为我今后的教学提供了宝贵的参考。通过这次实习,我更加坚定了自己从事教育事业的决心。我深知教育是一项充满挑战和机遇的事业,需要我们不断地学习、探索和创新。我将以更加饱满的热情和更加坚定的信念. 投入到未来的教育工作中去,为学生的成长和发展贡献自己的力量。总之,这次实习让我收获了很多宝贵的经验和感悟,也让我更加明确了自己的职业方向和发展目标。我相信,在未来的教育道路上,我会走得更加坚定、更加自信。

张丽竹同学:经过几个月的听课和讲课,在任教老师的指导帮助下,我已经可以完整的上完一节课,在不断的练课、备课和写教案的过程中,我深刻的体会到了教师这个职业的魅力和意义。让我记忆最深刻的是一次美术课的集体绘画,我收获颇丰。当大家围绕在同一画纸时,各施其能时,创意的火花不断碰撞。从最初的构图讨论,到色彩搭配的协商,每一步都凝聚着集体的智慧。我看到同学们不同的绘画风格巧妙融合,共同创作不仅提升了同学们的绘画技巧,更让他们懂得倾听他人想法,学会在团队中发挥优势。这是一场艺术与心灵共同成长的美妙旅程,也让他们对美术创作有了全新的热爱与感悟。同时也让我对教师职业有了更加深刻的体验,在教学上要学会运用多媒体技术,融合多元化学科知识,学会因材施教,激发学生的创造力和个性发展。积极探索美术教育事业的同时,也能实现自我价值和社会价值的统一,在塑造学生美育的同时,也能提神自己的职业水平。

冯恰娴同学:本次在八年级的语文教育实习中,我收获颇丰。 首先,通过实际教学,我提升了教学技能,学会了如何更好地与学生 课堂互动、课下辅导。在指导老师的帮助下,我不断改进教学方法,努力融合学院所学与各色教学方法,让课堂更加生动活泼,让学生乐于去接受语文教学。同时,在班主任老师带领的班主任工作指引,与学生交流沟通、家校联系中,我也深刻体会到了教师的责任和使命,学会了如何帮助引导学生健康向上生活,如何与家长沟通讲解学校与学生的情况变动。这次实习让我对中学语文教育的现状与实践有了更深刻的理解,也为我未来的教师之路打下了坚实的基础。

四、教师评语

12 月份是全面检验各位实习同学是否掌握了实习技能的真知酌见,是否较为成熟应用于实践课堂的最后关卡。这一个月全体同学都认真负责的开展了班主任实习工作,收获颇丰,感悟不小,每位同学按照到基地之前的实习目标完成了实习汇报课。通过同学们的实习感受、对汇报课课堂观察、指导老师的评价、教研活动的点评、以及与部分同学的交流,黄老师真切感受到了同学们成长了成熟了,在师范技能、在育人管理、在人际交往、在工作能力等方面都得到了充分的锻炼和提升,成为了合格的实习生,甚至优秀实习生,祝愿你们在今后的工作岗位上不负教育初心,砥砺前行,努力成为一名优秀的人民教师。附优秀实习生信息:

姓名	性别	班级	学号	专业	实习时间
黄善鹏	男	体育教育	20216921006	体育学院	2024. 9. 13-12. 31
吕佳欣	女	体育教育	20216921027	体育学院	2024. 9. 13-12. 31
曲畅	女	汉语言文学	20215021011	人文与传媒学院	2024. 9. 13-12. 31
荣雅婷	女	汉语言文学	20217321028	人文与传媒学院	2024. 9. 13-12. 31
高佳文	女	汉语言文学(专升 本)	20232091011	人文与传媒学院	2024. 9. 13-12. 31
谭政	男	汉语言文学(专升本)	20232091031	人文与传媒学院	2024. 9. 13-12. 31

	7.0		1		The second second second
朱荆鑫	女	历史学	20212321028	人文与传媒学院	2024. 9. 13-12. 31
李蒙	女	英语	20212722034	外国语学院	2024. 9. 13-12. 31
李佳乐	女	英语	20212722004	外国语学院	2024. 9. 13-12. 31
张雨	女	英语	20212721021	外国语学院	2024. 9. 13-12. 31
戈远飞	男	化学	20214421001	核技术与化学生 物学院	2024. 9. 13–12. 31
潘顺成	男	化学	20214421022	核技术与化学生 物学院	2024. 9. 13–12. 31
李浩然	男	音乐学	20216622020	音乐学院	2024. 9. 13-12. 31
陆秀怡	女	地理科学	20215522004	资环学院	2024. 9. 13-12. 31
李志彬	男	生物科学	20214821026	核化生学院	2024. 9. 13-12. 31
刘亚鑫	女	数学与应用数学	20212722041	数学与统计学院	2024. 9. 13-12. 31
张若寒	女	数学与应用数学	20213121036	数学与统计学院	2024. 9. 13-12. 31
张雨竹	女	美术学	20216321061	艺术与设计学院	2024. 9. 13-12. 31

